OTPAC/IEBAS
""AM""W WNDP ﬂﬂ i

WECOIEEE 0127454769

| bnank onuMnuagHoun paboThl
Kinace 71 Bapuant 1% Jata Onumnuanst 12 (2. 2023

ITnomanka H&HHCHHH}L'?_%M AL 0% Turmrsn 410
OLEHKA
(3an0NHAETCA NPOBEPAIOINM)
3anaya 1 2 3 4 5 6 7 3 9 10 Z Noanues

Lingpoii | Ilponucsio

CIREY S0 el el il e N 5 A2
P o

Ouenka

A .
Yy ¢f
1L 4L £ ¢
G~ -10% "N =y oL OLC o,
W T = b o 2 ob T K o
3 3

‘) L
<->(-a-m—~)---<~_>
(44 (T )= (4 - 255tk
d |
UG (1)) et 10 grocobuee

)
) 3.0+ F3) 2y (9 )y 7 b

@W@ml 3 [ g C)jj

Jucr 1 uz 6




A OTPACNEBAS e _
GFHEI]P[IM O/IMMITHARA HIU®DP /i L‘{

J LUKONbHHKOB op A A0E
B A2z45a6¢6HY

brnank onuMnuagHou paboThI

7Y E"Wkﬁ)
t,"y_y + Y [ (716~ ><’L)[ SMW‘Y) =9
—(u ,15)( wxTrgx=g) = ¥ C e S
4 n*- 1) (10 x4g) = U= Euss

. [yﬂw 18)[(u*- 10+ )20

s ——y

Yt -vx FS 20
\1(175‘)(71 '(6X+9) ._14"—-‘7'71;}

[)4—»)}[74}»))[%—1)(%-9)7/ 0%
n-sueb 770 ¥
(%1,15/[)41‘— 70 x 3 ) ;@‘- S F S

i,

X/WW ﬂM/{a N g b 1 ‘8 ;I[M) lel*bf )/be{) //’{'*”)ﬂ“i)

) Y, Ay, — L f/‘*—/ __LZ"
Funyso muxs 2,15 HLEE 2 v e (el b

E toyurf=0 )z (505 -3 > 25- %€~-M<o ml. wmaq =120

(11 - e pusni P0G ML ) LG A “wxr$ 70 YU APREK P,
" v'el-07 4 &)

.y (-0, ~AyL1y 1 pl? L +89)

z% ~10 )’11’1974 ~1eutyox-1uy - '—mfﬂh 530,25

)?\

w{yﬂxl TEY

Iopwgenetue 4 I/ a gy ?

Jiuer 2 u3 6



OTPAC#EBASI
CNMMIMUAZA
6”‘3“"“” UIKONHUKOB

biank onuMnimagHon paboTsl

),Le(' -0 qIVL":H-,fULS Jd‘”)
W_10x7 p Ity 25X 10 % b oy ; N
e 1ox ¥ 70 %0 +9 X~ L% G Ix 30 x-Hox 614144 =0

My &2, v 14lvl iy re)

9 xgr0x% =250 % £225 =0 l:Pas
5

fW[w;—ffllvh ylvls,re)
t T ub-10x 3 =0 [ :(—’Lﬁ)l—w-ﬂ §:100- 32 =23

My e (00, -4ly L7 yJvls  +%)
q/," r 107]-7/\'6

1/\
L\%"

(\)/{ cl-00, bﬂv[«z',‘f]t/ﬁgj'}w)
Q{rw, }1/}

- s

Oty HA LKA, B0y (a1 £( - 10, =Sy (1 )Ty 51000
. ﬁ ‘7/\

wm&ma T_t?:-—/ =V

o 152

Juer 2 m3 1S



OTPACJIEBASI | B
A nIAASA HINDP /] = r

VR b ¥ 380y
'E': A ;f o AV fl'. il _L.E“!, .':'-I?? of - ind
ics L EERE S ":E ..."... L T T B G i i:';t-l

g
Wty W@Wmm %ﬁ
By ey et sy 1P, o
" 4%‘[‘/@'0%%% Wm 4’/5: T
M&g 01192~ p2 8o a2 POy =0, 8102 15y -
p et Ry pet AN ANy
Wilhriotos, Prittoir? Guf 51349 wotii O 1 G - G

o e | I n | Mg Gl ongronil Wy ey npne jgay dg sk
"4 /%GMWMWéWWﬁ@%ﬁ/M??%WWV

ROzt f P b1 e b Cmop0rtta)  pugpan 4DN00 uae.
ﬁ/\ P):;P)&)_:a}4 2401 ;g Bﬂﬂzcy"/ﬂwxmi_ OLQ_W
il 5 P20 - BO=04-4 b4 woih-&r, ’
SRt IOA A B | i

siq,-f_¢,{m d VVW&{ WW A~ ho OLGW}_ Sloa-

00 = 95T a5T = 1L omremerL- 04022202 m%% Yo pau
m;,vw& YV Pet «um,g VG ey, Y Aot

4 CD w2 p Ol cumem 6 W%@éf%
L2 0 sasa o pisage 2 s e e s iy
MP 4}{%/3 =550 mk FRCDEFGH ~ 4 .

(‘FﬁW% . L Ol 5) JIner .(:.7(_.”3_@



i OTPACNEBAS ANBYE?
Cinanrom Py muep LD 00

L2 ?qWJE‘W N (0 e O By I e B ]
Dyes, f i el % BT st 2 e

BN T A L A 6-;.-*' A reil e | £ N
i\ S R L S i e H g LEEgE L L

bnank onuMnuagHoN padoTHI

Al [

Wﬁg%wmc) . B 0
HH— womep potenty 2e HAB =GR GH=2 #h-AH o
=1 HBA% vdly 14t 324"/ 7 M3 :ZL/M 9
g BOFzus mh £HhOG - Crigru, yzen nutty J}Mﬂm
theH22, %0/%; 50" O R <0H oy pegsipleq, me.
20/2)?,;/‘{/%1 @/b_—%_z 1L/%Tl% [M) g'dh BQWM

0 XY per@AUS)
W".’WWMW Q\L/%JEM RO NARHMO
S - 010 @f‘"/@@mgg/w_’

’ !
( AN CD~wbvsyn 2 C’GC)L;ML)‘_@ 44;;44%
D/LFCC{{WM/“{K“W IRy ’7-7217?7/{‘7% ‘N

W+ 4D 8

Ok Hy DG gt ue Qail &) U 5’431//54%/’4?/
N WM@%,*,@%i&OWM@/ﬂhﬁﬂ“W}w

08,44, - Heerpon |
1.64 VT AL [ ng medrtts wntpuaent n aen s Dbt

5 mh (L u (Ll = P8y w0 (O~ Pttt Kot y 0 ) L (C) e,
) - 06* o 4‘44) ’_, ' P
[@ﬂm‘“w 44,’0’5} MWM fé/%;ﬂ%

=

- A
u (4 - (0-04 4D _C7v (%@WWWQ%/
4D = Vo (p B puditedniph P

~ f

Cangen,. Ao npeggchh A0t Tiner £ msk



lI.IKOﬂbHI\‘IKOB ————

OTPAC/IEBAS _
0"""'"“““ [A®P _/_] HH(

BnaHK OJIMMITHAAHON pabOTHI
Y
o Ls: B

(l(l’ 2 Je -—1{)747‘}/7)'}(‘9)7’1717\ e
D~ 6 K-2) oy trsk4) 22 s k% y2 ktvs- 9k %auk 4oz <

sk 19 krgr= [k-4)"

Sk p—kes - -ukr18  _-dlkw) -~y
/\% T vk -1 . - Q(M)Mc-b}) [ d D) Lk i[:f4)

L%%, Ak e k=8 adkez o oalki) g
kv -3i-y Dk~ = [han(ky) va})

2--2)  [¢1L-yk FukyH

e i,____,,_d_ . <
e N e S T
S A Bhk-4p-1k-2 <
A i\ T Tenley)
| 200).

AB o, Tpusd (wkel(14)

|

|

] Lf I|I Mﬁ_l’) (‘h/lx/}’};l—‘
| SR e | KT =S

r//zajuy@ DT*/’%;( L, ~Gwwman %WW

7 1. 5

O - Wty QLo iy vy d-eppampeteng b= ¢ - 1~%
Juct € u3



